

## CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

### PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 21 iunie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Dămuc. Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 7 consilieri din cei 11 în funcție, lipsesc domnii consilieri: Săpunar Niculiță, Găină Bangău Simion, Oniga Simion-Beniamin și Bucur Ion.

Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 14 iunie 2022.

Domnul președinte- consilier Pîntea Ioan, deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi.

1. Buletin informativ – legislativ

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:

- a) **Aprobarea cesiunii între Asocieria S.C. Antrepriza de Construcții Drumuri și Autostrăzi S.R.L-S.C. Aqua Project S.R.L.-cedent 1 către S.C. Linor Trans S.R.L. în calitate de cesionar;**
- b) **Modificarea și completarea HCL Nr.31 din 28.04.2022 privind angajarea Societății Civile de Avocați „Adiaconiței & Asociații” în vederea reprezentării în justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc, Comisiei Locale de Fond Funciar Dămuc în procesele în care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de judecată.**

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea cesiunii între Asocieria S.C. Antrepriza de Construcții Drumuri și Autostrăzi S.R.L-S.C. Aqua Project S.R.L.-cedent 1 către S.C. Linor Trans S.R.L. în calitate de cesionar, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate;

Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Nr.31 din 28.04.2022 privind angajarea Societății Civile de Avocați „Adiaconiței & Asociații” în vederea reprezentării în justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc, Comisiei Locale de Fond Funciar Dămuc în procesele în care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de judecată, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Președinte de ședință,  
Pîntea Ioan**

**Întocmit,  
Secretar General UAT-Țepeș Mihai**

